



伴随着高考的结束,新一轮的雅思培训、出国热潮将拉开序幕。在灵格风,80%的学员要出国,为帮助更多的学生提前做好学习规划,申请到理想的学校,上周六、周日,由灵格风举办的“美加教育面对面”在国贸校区举行。来自灵格风各个校区的近百名初高中组的学生和家长共同聆听了这场讲座。

记者 吴幸歌



美加留学讲座现场

## 现场/积极互动,反响强烈

上周六下午,郑州的气温在40℃徘徊,烤得人发晕,可丝毫不能阻挡灵格风学员对出国的向往。由灵格风主办的“美加教育面对面”原本下午3点半开讲,可不到两点国贸中心三楼的大厅内就挤满了前来聆听的学生和家长,他们三五成群地聚集在一起相互交流着。

下午3点半,在家长以及学生期盼的眼神中讲座正式开始。来自美国、加拿大等知名大学的教育专家King首先结合自己的海外经历,介绍了这两个国家的风土人情以及生活习惯,然后就这两个国家近两年的海外学习政策、动态、申请原则、学校排名等做了详细的介绍。其间,穿插各种生动、具体的事例,其风趣的语言、独到的见解,不仅极大地调动了学员们的积极性,还赢得了大家的尊重和好评,现场掌声不断。

周日下午的讲座同样在大家的期盼中开讲,几位专家分别就美加部分名校的国外排名、优秀专业、成绩要求、奖学金制度等进行了介绍,使大家对这些名校有了进一步的了解。

整个讲座气氛浓厚,台上、台下通过语言传递和眼神交流构建起了一座无形的桥梁,专家和学生积极互动,反响强烈。讲座结束后,大家还迟迟不愿离开,把几位专家围得水泄不通,而这样的场面一直持续到近6点才结束。

# 信息很权威,内容很实用

## 灵格风“美加教育面对面”上周举行

### 反馈/信息很权威,内容很实用

此次活动不仅吸引了众多高年级学员聆听,还吸引了许多低年级学员参与。在两天的活动现场,我们不时看到一些前来聆听的低年级学员的身影。

这些都是将来有出国打算的学生,他们选择在灵格风为出国语言的学习提前做好准备。

“专家带来的很多数据和信息都很实用,我以前从来都不知道,这对将来申请学校很有帮助。”周日下午,刚刚走出讲座现场,灵格风初中组的学员Mark就兴奋地向妈妈说道。

Mark说,他和同学们对一些国外院校的了解大多都是通过网络,而网络上的数字和数据有些是滞后的,这给他们的选择带来了一定的困惑,有了专家的这些数据

和案例,就好比给了他们一把标尺,这所学校到底怎么样?能否申请成功?心里更有数了。

Mark的妈妈对此也表示了同样的看法。她说,以前她和孩子的爸爸一直都将目光放在国外的一些名校上,听了专家的建议才知道,学校重要,专业也很重要,与其挑选一所名校,倒不如给孩子选择一个好的专业,将来的就业、发展空间更大。她希望学校多举办一些这样的讲座,给他们更多的建议,避免更多的误区。

据悉,此次“美加教育面对面”只是灵格风的系列活动之一,未来的两个月,他们还将邀请更多知名大学教育专家一起走进灵格风,分享国外的风土人情,为学员提前铺平学习规划之路。

### 特别提醒

### 学习需要规划 人生更需要规划

现场,专家提醒出国打算的学子:准备得越早越好,因为出国不是一蹴而就的工作。从长期来说,海外学习包括孩子完善的性格、独立的生活能力培养等工作,这项工作可能要贯穿孩子整个成长过程;从近期来说,包括国家的选择、专业的选择、语言考试的准备,还有其他一系列申请文件的准备,这项工作也要提前一两年开始。因此,有出国打算的学生,一定要提前做好各项准备。

此外,准备出国的学生不仅要有好的学习能力、自我情绪调节及管理的能力,还要具备在面对逆境时的自我处理能力。而这些性格的养成,不是一朝一夕,而是贯穿孩子整个成长过程的,家长也要有所认识。



优秀教师为你量身定制一对一教学课程

# 灵格风雅思一对一 让你“原汁原味”说英语

电话:0371-88883636

地址:

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼

网址:www.linguaphone.org.cn

### 纯外教一对一雅思

灵格风以其独有的教材及贴心的服务深受世界各地学习者的推崇。无论是哪个阶段的人群,都能享受到纯正的英语教育。不仅经典的L21课程得到了世界的认可,获得爱丁堡公爵English Language Competition一级大奖,灵格风雅思全外教一对一课程也以其独到的授课方式成为进驻郑州以来又一拳头课程。

据悉,该课程由资深外教一对一授课,所有外教均来自欧美以英语为母语的国家,具有

### 独具特色的学习资料

灵格风为学生保驾护航,有通过雅思官方网站以及国外知名大学的雅思经典教材,为学生提供一份最接近真实考试难度的资料,有的放矢,在提高雅思考试成绩的同时,学生真实的英语水平也得到全面提升。

灵格风IELTS课程专为需要熟悉并更有自

信参加雅思考试的学生而设,既可作为独立课程,也可作为长期课程的一部分,目标是为学生提供更多“辅助工具”,帮助他们在雅思考试中取得成功。为了使学员获得最佳的学习效果,参加灵格风雅思培训的学员必须经过专业测评,英语程度达到L3级别以上。

TESOL资格证书及丰富的教学经验。此外,灵格风提供专属的TEM-8私人教学顾问,根据学生的实际需求,量身打造个人学习计划,并全程监控学习成效,事半功倍。

“每天12小时沉浸式英语海外环境学习,全方位模拟海外生活场景,就像提前置身海外!”即将赴美留学的银行中层Monica认为,灵格风为出国人员迅速适应国外生活和工作环境打开了便捷之门。

### 卓有成效的学习效果

在刚刚结束的雅思考试中,灵格风学员Christina和Joshua分别取得了单科8分的好成绩。据灵格风相关负责人介绍,灵格风的雅思课绝非普通意义上的考试技巧。“考试技巧可以复制,但真正的英语水平无法复制,我们不仅希望学生完成学习后考出一个好成绩,更希望学生能够真正融入国外求学的生活中。”

这位负责人介绍说,国外大学真正看重的是语言能力,而这正是灵格风所擅长的。他们不仅要对学生负责,更要对学生的未来负责。“灵格风有信心让学生在课堂上学到的知识,能够在今后的海外求学生涯中一如既往地发挥作用,帮助学生度过困难,成就辉煌。”

6分、7分、8分……你的雅思目标是多少分?你还在为你的雅思成绩发愁吗?你想说一口原汁原味的英语吗?这个夏天,选择灵格风雅思一对一课程吧!

创立于1901年的国际权威语言培训机构灵格风,今年已走过111年流金岁月。在这里,孩子学习英语不仅是用来应付考试的,重要的是能更好地适应国外生活,把英语说得“原汁原味”。

记者 吴幸歌